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ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА :
“ТЕКУЩ РЕМОНТ НА СЪЩЕСТВУВАЩИ ГОРСКИ ПЪТИЩА В МЕСТНОСТТА „АРНАУТСКИ ДОЛ”, ОТДЕЛ 208, ОСИГУРЯВАЩИ ДОСТЪП ДО ОБЕКТИТЕ, ВКЛЮЧЕНИ ЗА ПОЛЗВАНЕ В ДГТ, НА ТЕРИТОРИЯТА НА ТП ДГС Монтана”
Всеки участник може да подаде само една оферта.
1. Предмет на настоящата обществена поръчка е „Текущ ремонт на съществуващи горски пътища, осигуряващи достъп до обектите, включени за ползване, на територията на ТП ДГС Монтана.
В техническата спецификация подробно са описани вида на дейностите и количеството материал необходим за изпълнение на поръчката.
2. Срок за цялостно изпълнение на поръчката е 2 (два) месеца, считано от сключване на договора.
      3. Технически, професионални и други специални изисквания към кандидатите:

Кандидатът следва да представи доказателства, че разполага с необходима техника за изпълнение на поръчката – верижен трактор /булдозер/ с обръщателна дъска с минимална мощност 160 к.с.: 

– собствена техника, договори за покупко-продажба или друг документ, доказващ, че техниката е собствена; 

– Копие от договор за наем, ако техниката е наета;

·  Копия от свидетелствата за регистрация на техниката.

4. Прогнозни стойности  и начин на плащане:
          Общата прогнозна стойност на обществената поръчката – да не надвишава сумата от 8000.00 (Осем хиляди) лева без ДДС. 
Всички предложени цени следва да бъдат посочени в български лева, закръглени с точност до втория знак на десетичната запетая.   
5. Гаранции за изпълнение на обществената поръчка:
Възложителят изисква от определения изпълнител да представи гаранция, която да обезпечи изпълнението на договора.
Гаранцията за изпълнение е в размер на 5 % /пет процента/ от стойността без ДДС на договора и се представя в една от следните форми:

1. Парична сума;

2. Банкова гаранция;

3. Застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя.

В случай, че гаранцията за изпълнение е под формата на парична сума, тя се внася по сметката на ТП ДГС Монтана: IBAN: BG44CECB979010Е7672900, BIC код: CECBBGSF, при ЦКБ АД, клон Монтана, като в нареждането за плащане задължително следва да бъде записано: „Гаранция за изпълнение на договор за ремонт на съществуващи горски пътища в местност Арнаутски дол, отдел 208”.

В случай, че участникът представя банкова гаранция, то същата трябва да бъде неотменима и безусловна, с възможност да се усвои изцяло или на части. Същата следва да съдържа задължение на банката-гарант да извърши безотказно и безусловно плащане при първо писмено искане на възложителя. Валидността на гаранцията за изпълнение следва да бъде не по-малко от 30 календарни дни след изтичане на срока за изпълнение на поръчката.

Застраховката (застрахователната полица), която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя, следва да е валидна най-малко 12 месеца от датата на сключване на договора. Възложителят следва да бъде посочен като трето ползващо се лице по тази застраховка. Застраховката следва да покрива отговорността на изпълнителя и не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на изпълнителя по друг договор.

Паричната сума или банковата гаранция могат да се предоставят от името на изпълнителя за сметка на трето лице – гарант. Участникът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение.

Банковите разходи по откриването на гаранциите и застрахователните премии са за сметка на участниците. Разходите по евентуалното им усвояване – за сметка на възложителя. Участникът трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размерът й да не бъде по-малък от определения в настоящата поръчка.

Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение, без да дължи лихви за периода през който средствата законно са престояли при него.

Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение са уредени в договора за обществената поръчка. 
За участници, които са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания, както и за обединения, в които участват само такива лица, гаранция за изпълнение е в размер на 2% от стойността на договора.

6. Критерий за оценка на офертите

1. Избраният от Възложителя критерий за оценка на офертите на участниците в публичното състезание с горепосочения предмет съгласно чл. 70, ал. 2 т. 1 от ЗОП е “най-ниска цена”.

2. Когато двама или повече участници предложат една и съща най-ниска цена, комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти. 
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