ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане  на минерализована ивица – механизирано, находяща се в териториалния обхват на ТП ДГС "Миджур” с цел изпълнението на противопожарни мероприятия”
Предметът на обществената поръчка е: „Изграждане  на минерализована ивица – механизирано, находяща се в териториалния обхват на ТП ДГС "Миджур"  с цел изпълнението на противопожарни мероприятия”.
ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА
1. Механизирано изграждане  на минерализована ивица в отдел 241,подотдели "ф,п" в землището на с. Чупрене с обща дължина 1100 л.м  и ширина 4 м  от териториалния обхват на ТП ДГС "Миджур”;

Механизираната услуга обхваща  отстраняване на всички горими материали и трева в рамките на ивицата  чрез ползване на механизирана техника – трактор верижен с прикачен инвентар при ширина 4 метра и оформянето й като извозен път. 
2. Общата прогнозна стойност на поръчката е 3000.00 лв. (три хиляди  лева), без включен ДДС. 
В ценовото си предложение участниците следва да предложат цени по вид услуги, като предложените цени не може да превишават следните стойности:
2.1. Механизирано изграждане  на  минерализована ивица в отдел 241 "ф,п" на стойност не повече от 3000.00 лв.
ТЕХНИЧЕСКИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ СПОСОБНОСТИ:

1. Участниците следва да разполагат с  механизирана техника за изпълнение на услугата.

Минимално изискване - минимум 1 брой трактор верижен/булдозер/ с минимална мощност 100 к.с.. Механизираната техника следва да бъде регистрирана по реда на ЗРЗГТ и да е с преминат преглед за техническата изправност съгласно изискванията на закона. Техниката може  да бъде собствена, наета, както и да се ползват ресурси на трети лица.

2. Участниците следва да разполагат с персонал с определена професионална компетентност за изпълнение на услугата.

Минимално изискване за квалифицираните лица - Минимум 1 лице с правоспособност за управление на  верижен трактор/булдозер/. 

3. Нормативни актове, които следва да бъдат спазвани при изпълнение на услугата:
Наредба №8 от 11.05.2012г. за условията и реда за защита на горските територии от пожари (Обн. ДВ бр. 38 от 18.05.2012г.), както и технологичните изисквания за изпълнение на дейността. 
