

Техническа спецификация за цялостно изпълнение на обществена поръчка с предмет:

"Доставка на резервни части за земеделска и горска техника, за нуждите на ТП ДГС Берковица":
            Възложителят определя Изпълнителя на доставката въз основа на оценка на офертите по следния критерии: най-ниска предложена цена, базирана на най-висок процент отстъпка спрямо продажната цена на дребно.

   Кандидатът, чийто процент отстъпка е най-висок, ще бъде определен за изпълнител на доставката. 

             Предложеният процент отстъпка не подлежи на корекция в процеса на изпълнение на поръчката.
             Всяка отделна доставка на резервни части, ще се извършва след предварителна заявка от страна на Възложителя, единствено при възникнала необходимост. 

             Участникът, определен за изпълнител на поръчката е длъжен, съобразно предложения от него процент отстъпка спрямо продажната цена на дребно, да достави в договорения срок заявената от Възложителя стока. 

             За тази цел определеният за изпълнител на поръчката участник трябва да изпълни изискванията в указанията на поръчката, като представи доказателства, че разполага със собствен или нает магазин или склад, за продажба на резервни части за горска и земеделска техника. 

              Участникът следва да има готовност за собствена сметка да достави заявената от Възложителя стока на указаното място за доставка, а именно административната сграда на ТП „ДГС-Берковица”, гр. Берковица, ул. „Митрополит Кирил” № 13, ет. 2.
