ТЕХНИЧЕСКА  СПЕЦИФИКАЦИЯ  

за

“ Текущ ремонт на горски пътища, осигураващи достъп до обектите, включени за ползване на територията на ТП ДГС Чипровци”
1.    Предмет на поръчката:  “ Текущ ремонт на горски пътища, осигураващи достъп до обектите, включени за ползване на територията на ТП ДГС Чипровци”
2. Описание и обем на поръчката 

  Предвидено е ремонт на съществуващи горски пътища с прогнозна дължина   3261 м. и ширина 4 м. Ремонта включва: пробутване на земни маси, разбиване на камъни и скали от пътното платно с хидравличен чук или рипер, насипване на ровини и   канавки, почистване на съществуващите уширения, направа на страничните наклони, ръчно прочистване, прорязване и отхвърляне на паднали дървета и храсти от пътното платно и др.  

          В процеса на работа при необходимост Възложителят може да заявява и други дейности със сходен характер  в рамките на предвидения финансов ресурс.
3. Място на изпълнение на поръчката: На територията на ТП ДГС Чипровци. 

4. Срок за изпълнение на поръчката: Договорът за  ремонта  на временните горски пътища, осигуряващ достъп до обектите, включени за ползване през   2018 г. на територията на ТП ДГС Чипровци,  се сключва за срок от 12 /дванадесет/ месеца, считано от датата на подписване на договора.

5. Технически изисквания към участниците:

                 Минимални изисквания относно  техническото оборудване . 

                 Изпълнителят трябва да осигури минимално необходимата техника за точно и качествено изпълнение предмета на обявената поръчка, както следва:

-1 бр. трактор /булдозер/ с обращателна дъска и реперно звено или 1 бр. багер с кофа и хидравличен чук. 

Изпълнението на дейностите, предмет на обществената поръчка, ще се извърши в съответствие с техническите изисквания на Наредба № 5/31.07.2014 г. за строителство в горските територии без промяна на предназначението им/Издадена от Министерството на земеделието и храните и Министерството на регионалното развитие, Обн. ДВ. бр.68/15.08.2014г., изм. ДВ бр.106 от декември 2014 г./ и при спазване на нормативните изисквания, съгласно действащото в Република България законодателство.

      6 . Прогнозна стойност  – 11 800   / единадесет хиляди и осемстотин /лв. без ДДС;

Предлагането на по-висока  обща цена на прогнозното количество,  води до отстраняване на участника от процедурата.

7. Мерки за опазване на околната среда

Избраният Изпълнител осигурява за собствена сметка изхвърлянето на течни и твърди отпадъци.

8. Изисквания за сигурност

8.1.Общо

От самото начало и до завършването на работата на обекта, Изпълнителят ще носи отговорност за защита от вандализъм, кражба или злонамерени действия на цялата си работа, материали и оборудване.

8.2. Защита на собствеността

Изпълнителят ще отговаря за опазването и охраната на собствеността, частна или държавна, която се намира на или е в близост до работната площадка, срещу щети или вреди вследствие на работата му.

Всяка щета или повреда причинена от действие, пропуск или небрежност от страна на Изпълнителя, ще бъде възстановена по подходящ и задоволителен начин, от и за сметка на Изпълнителя.

Изпълнителят ще възстанови всички площи и вещи повредени или нарушени от неговите действия. В случай на предявен иск за щета или твърдение за нанесена вреда върху собственост, в резултат на работата по възложения Договор, Изпълнителят ще носи отговорност за всички разходи, свързани с решаването  на или защита при тези искове. Преди започване на работа Изпълнителя ще предприеме за своя сметка проучване на имотите в съседство на площадката, за да установи съществуващото състояние на тези обекти.

Преди да изисква проверка на завършените работи Изпълнителят трябва да извърши нужното почистване и възстановяване,което се изисква . 

8.3. Противопожарна защита:

Изпълнителят трябва да предприеме всички необходими превантивни мерки, за да предотврати избухването на пожар на обектите  или в съседни на пътя сгради и пр. Изпълнителят трябва да осигури достатъчно оборудване за потушаване на евентуален пожар. Не се разрешава никакво горене на отпадъци или отломки. Изпълнителят следва да спазва изискванията на Наредба №8 от 11.05.2012 г. за защита на горските територии от пожари /Обн. ДВ бр.38/18.05.2012 г. / и Закона за горите.

Изпълнителят трябва веднага да подаде сигнал за тревога на местните власти и Възложителя, в случай че има опасност от пожар или експлозия в района на работите, в следствие на разположени резервоари за гориво или подобни опасни средства или устройства. За да предотврати появата на пожар или експлозия, Изпълнителят трябва да упражнява предпазните мерки за безопасност и трябва да се придържа към всички инструкции, издадени от местните власти и Възложителя.

8.4. Опазване на дърветата и зелените площи

Без одобрението на Възложителя, на Изпълнителя не е разрешено да премахва, премества или извършва сеч на каквито и да е дървета, намиращи се около обектите, в които се извършват строителните работи. Защитата на всички съществуващи дървета и тревни площи, които се намират в района на работите, е отговорност на Изпълнителя.

