„СЕВЕРОЗАПАДНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ДП ВРАЦА

ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО – БЕРКОВИЦА”
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА ПО РЕДА НА ГЛ. 8А  ЗОП С ПРЕДМЕТ:

„Услуга за избор на охрана чрез сигнално-охранителна техника (СОТ), според нуждите на ТП Държавно горско стопанство - Берковица”
Срок и място за изпълнение на поръчката:


1.Срок за изпълнение на поръчката: 24 месеца от датата на сключване на договора.
            2.Място за изпълнение на поръчката: две сгради – вила и кантон, включващи 8 (осем) помещения, намиращи се в обект „Разсадника", гр. Берковица, м.”Ашиклар”.
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ
             В процедурата за възлагане на обществена поръчка може да участва като подаде оферта всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и обединение от такива лица.

·  Технически възможности: Изпълнителя следва да използва технически средства за охрана и реагиране с човешки сили за предотвратяване, пресичане и разкриване на престъпления, които гарантират висока степен на сигурност на имуществото в охранявания обект. 
Алармения сигнал от обекта до Изпълнителя  следва да постъпва чрез: GPRS система за оповестяване. 
Кандидатите следва да извършат проверка на охраняваният от тях обект, чрез своя специализиран екип, в рамките на  4 (четири) минути, от момента на получаване на алармения ситнал.
Кандидата декларира, че разполага със собствена техника, необходимият кадрови ресурс за изпълнение на услугата и високопроходим автомобил.
При възникнала авария в СОТ, кандидатите се задължават да отстранят повредата за собствена сметка, до 30 минути от възникването й.
·  Квалификационни  изисквания: Лиценз съгласно Закона за частната охранителна дейност /обн., ДВ, бр. 15 от 24.02.2004 г./ за извършване на охранителна дейност.
ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ
Офертите на кандидатите не трябва да надхвърлят цената от 1800 /хиляда и осемстотин/ лв. без ДДС, която включва монтираната СОТ и месечните вноски за охраната. 

         Срок на валидност на предложенията: 90 /деветдесет/ календарни дни.
        Критерий за оценка на офертите: предложена най–ниска цена за изпълнение на поръчката. 
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